ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΛΗΨΗΣ ΜΕΤΡΩΝ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΓΙΑ ΠΑΝΔΗΜΙΑ ΚΟΡΟΝΟΪΟΥ
ΑΦΟΡΑ ΥΠΟΘΕΣΕΙΣ ΟΡΙΣΜΕΝΕΣ ΕΝΩΠΙΟΝ
Δ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ Ε.Δ.

ΟΛΕΣ ΟΙ ΥΠΟΘΕΣΕΙΣ ΟΙ ΟΠΟΙΕΣ ΕΙΝΑΙ ΟΡΙΣΜΕΝΕΣ  ΣΤΙΣ 25/11/2020 ΕΝΩΠΙΟΝ ΤΗΣ Δ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ Ε.Δ., ΑΝΑΒΑΛΛΟΝΤΑΙ ΚΑΙ ΕΠΑΝΑΟΡΙΖΟΝΤΑΙ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΙΣ ΠΙΟ ΚΑΤΩ ΟΔΗΓΙΕΣ:
Α. 	ΟΙ ΥΠΟΘΕΣΕΙΣ ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΟΡΙΣΜΕΝΕΣ ΓΙΑ ΠΡΩΤΗ ΕΜΦΑΝΙΣΗ:
1. ΕΑΝ ΕΧΟΥΝ ΕΠΙΔΟΘΕΙ, ΟΡΙΖΟΝΤΑΙ ΓΙΑ ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΣΤΙΣ 24/2/21 ΣΤΙΣ 08:30πμ.
2. ΕΑΝ ΔΕΝ ΕΧΟΥΝ ΕΠΙΔΟΘΕΙ, ΟΡΙΖΟΝΤΑΙ ΓΙΑ ΕΠΙΔΟΣΗ ΣΤΙΣ 24/2/21 ΣΤΙΣ 08:30πμ.
Β. 	ΟΙ ΥΠΟΛΟΙΠΕΣ ΥΠΟΘΕΣΕΙΣ:
ΕΠΑΝΑΟΡΙΖΟΝΤΑΙ στις 24/2/21 ΓΙΑ ΤΟΝ ΙΔΙΟ ΑΚΡΙΒΩΣ ΛΟΓΟ ΩΣ Η ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΦΟΡΑ ΠΟΥ ΗΤΑΝ ΟΡΙΣΜΕΝΕΣ (ακρόαση, γεγονότα και ποινή, έλεγχο εντάλματος σύλληψης, εξέταση αιτήματος νομικής αρωγής, ετοιμασία έκθεσης από Γρ. Ευημερίας κοκ) ΚΑΙ ΜΕ ΤΙΣ ΙΔΙΕΣ ΑΚΡΙΒΩΣ ΟΔΗΓΙΕΣ ΠΡΟΣ ΤΟ ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΗΤΕΙΟ ΓΙΑ ΚΛΗΤΕΥΣΗ ΜΑΡΤΥΡΩΝ ΚΑΙ ΕΚΔΟΣΗ ΔΙΑΤΑΓΜΑΤΩΝ ΠΡΟΣΑΓΩΓΗΣ (εννοείται ότι τα υφιστάμενα διατάγματα προσαγωγής ακυρώνονται και να εκδοθούν καινούργια με τις νέες ημερομηνίες. Να ειδοποιηθούν σχετικά αρμόδιοι φορείς για την ακύρωση τους και τη νέα ημερομηνία).
Γ.	ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΙΟ ΠΑΝΩ ΔΙΕΥΘΕΤΗΣΗ ΕΞΑΙΡΟΥΝΤΑΙ:
1. ΟΙ ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΕΣ ΑΚΡΟΑΣΕΙΣ, ΟΙ ΟΠΟΙΕΣ ΣΥΝΕΧΙΖΟΝΤΑΙ ΚΑΝΟΝΙΚΑ ΩΣ ΕΧΟΥΝ ΟΡΙΣΤΕΙ.
2. ΟΛΕΣ ΟΙ ΥΠΟΘΕΣΕΙΣ ΜΕ ΕΤΟΣ ΚΑΤΑΧΩΡΗΣΗΣ ΤΟ 2017, ΟΙ ΟΠΟΙΕΣ ΘΑ ΓΙΝΟΥΝ ΚΑΝΟΝΙΚΑ.
3. Η ΥΠΟΘΕΣΗ 2155/20, ΘΑ ΓΙΝΕΙ ΚΑΝΟΝΙΚΑ. TO ΕΝΤΑΛΜΑ ΠΡΟΣΑΓΩΓΗΣ ΝΑ ΜΗΝ ΑΚΥΡΩΘΕΙ.

ΤΑ ΠΙΟ ΠΑΝΩ ΕΙΝΑΙ ΜΕΤΡΑ ΓΙΑ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΚΑΙ ΓΙΑ ΑΠΟΦΥΓΗ ΣΥΝΩΣΤΙΣΜΟΥ. ΕΝΝΟΕΙΤΑΙ ΟΤΙ, ΟΠΟΙΟΣΔΗΠΟΤΕ ΕΠΙΘΥΜΕΙ ΝΑ ΕΜΦΑΝΣΤΕΙ ΕΙΤΕ Ο ΙΔΙΟΣ ΕΙΤΕ Ο ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ ΤΟΥ ΕΝΩΠΙΟΝ ΤΟΥ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟΥ ΕΧΕΙ ΚΑΘΕ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΝΑ ΤΟ ΠΡΑΞΕΙ, ΤΗΡΟΥΜΕΝΩΝ ΤΩΝ ΔΙΑΤΑΞΕΩΝ ΤΩΝ ΔΙΑΤΑΓΜΑΤΩΝ ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΣΕ ΙΣΧΥ (χρήση μάσκας, τήρηση αποστάσεων, τήρηση ελάχιστου επιτρεπόμενου αριθμού ατόμων στην αίθουσα).  
Η ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΑΥΤΗ ΘΑ ΑΝΑΡΤΗΘΕΙ ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΑ ΚΑΙ ΣΤΟ ΠΙΝΑΚΙΟ ΤΟΥ ΕΠΑΡΧΙΑΚΟΥ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟΥ ΛΑΡΝΑΚΑΣ/ΑΜΜΟΧΩΣΤΟΥ. ΠΕΡΑΙΤΕΡΩ ΘΑ ΤΗΡΕΙΤΑΙ ΣΧΕΤΙΚΟ ΑΡΧΕΙΟ ΣΤΟ ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΗΤΕΙΟ ΤΟΥ ΠΟΙΝΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ ΕΠΑΡΧΙΑΚΟΥ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟΥ ΛΑΡΝΑΚΑΣ.
