ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ

Ο Λεύκος Κληρίδης γεννήθηκε στον Αγρό στις 15/8/1923.
Αποφοίτησε από την Αγγλική Σχολή Λευκωσίας και κατά την διάρκεια του Παγκοσμίου Πολέμου υπηρέτησε στην Κυπριακή Εθελοντική Δύναμη το  1941-1942.

Σπούδασε νομικά στο Λονδίνο και το 1946 ανακηρύχθηκε σε Barrister-at-law του Gray’s Inn του Λονδίνου. Από το 1947 ασκεί το δικηγορικό επάγγελμα στην Λευκωσία και σε ολόκληρη την Κύπρο. Κατά την διάρκεια του Απελευθερωτικού  Αγώνα 1955-1959 υπεράσπισε πάρα πολλές υποθέσεις ενώπιον των Δικαστηρίων κατηγορουμένων μελών της Ε.Ο.Κ.Α.

Μεταξύ άλλων υποθέσεων υπεράσπισε μαζί  με τον πρώην Γενικό Εισαγγελέα Στέλιο Παυλίδη και τον Πρώην Πρόεδρο της Κυπριακής Δημοκρατίας αείμνηστο Τάσο Παπαδόπουλο τον αγωνιστή Νίκο Σαμψών στην υπόθεση φόνου δύο Άγγλων στρατιωτών στην οδό Λήδρας ο οποίος αθωώθηκε.

Εξελέγη Πρόεδρος του Παγκύπριου Δικηγορικού Συλλόγου επί τρείς τριετίες. Κατά την διάρκεια της εννεαετούς θητείας του ίδρυσε το Ταμείο Συντάξεων Δικηγόρων. Επίσης, εξελέγη Πρόεδρος της επιτροπής για το Ευρωπαϊκό Δίκαιο και εξακολουθεί να είναι ο επίτιμος Πρόεδρος της επιτροπής αυτής.
Έχει συμπληρώσει 63 χρόνια ασκήσεως του δικηγορικού επαγγέλματος και είναι ο Πρύτανης του Δικηγορικού Σώματος Κύπρου.

Διορίσθηκε Υπουργός Δικαιοσύνης στις 8/8/1974 και υπηρέτησε μέχρι το 1975. Συνέγραψε και εξέδωσε αριθμό  Νομικών Μελετών οι οποίες δημοσιεύτηκαν στο Κυπριακό Νομικό Βήμα. Ασχολήθηκε με την ποίηση και την λογοτεχνία και εξέδωσε το βιβλίο ¨Θρύλοι-Μορφές¨ και το ¨Κλασσικοί Έρωτες¨. Έχει ανέκδοτη ποιητική Συλλογή την οποία προτίθεται να εκδώσει συντόμως.

Είναι παντρεμένος με την Πόπη Συρίμη με την οποία απέκτησε 3 παιδιά τον Νίκο Κληρίδη ο οποίος εργάζεται στο Δικηγορικό γραφείο Λεύκου Κληρίδη & Υιοί, τον Νέαρχο ο οποίος είναι αρχιτέκτονας και τον Κώστα Κληρίδη ο οποίος είναι Πρόεδρος του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λευκωσίας και τώρα μέλος του Ανωτάτου Δικαστηρίου.

Είναι Υιός του Λαογράφου και Ιστορικού Νεάρχου Κληρίδη.
